

**REZULTATUL PROBEI SCRISE A CONCURSULUI PENTRU OCUPAREA FUNCTIEI
PUBLICE DE EXECUTIE CONSILIER, CLASA I GRAD PROFESIONAL SUPERIOR
COMPARTIMENT ASISTENTA SOCIALA**

În data de 28.01.2022, ora 10:00 s-a desfășurat proba scrisă a concursului pentru ocuparea funcției publice de execuție consilier clasa I- Compartimentul asistența socială. Comisia de examinare a pregătit două variante de examen, varianta I și II, ambele variante constând din cinci întrebări. Variantele au fost sigilate în plicuri individuale, stampilate și semnate de către președintele comisiei de examinare.

La ora 10:00 s-a procedat la apelul nominal al candidaților, în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității. Verificarea identității candidatului s-a făcut pe baza cărții de identitate care atestă identitatea, potrivit legii.

La ora stabilită pentru începerea probei scrise, comisia de concurs a prezentat candidatului seturile de subiecte și a invitat un candidat să extragă un plic cu subiectele de concurs. După alegerea plicului, acesta a fost deschis de către președintele comisiei de examinare, care a comunicat candidatului varianta aleasă. Plicul conținea varianta I.

Timpul de lucru pentru proba scrisă a fost de 3 ore.

Lucrarea s-a redactat, sub sancțiunea anulării, doar pe seturile de hârtie asigurate de comisia de examinare a concursului, purtând ștampila acesteia pe fiecare filă. Pe prima filă candidatul și-a scris numele și a prenumele în colțul din dreapta sus, și s-a aplicat ștampila primăriei Viile Satu Mare.

La predarea lucrării candidații au semnat borderoul special întocmit în acest sens.

În urma corectării lucrării, comisia de examinare a dat următoarele punctaje:

CANDIDAT I :COROSAN ALINA NICOLETA

Nr.	Nume membru comisie	Subiect 1	Subiect 2	Subiect 3	Subiect 4	Subiect 5	Total
1.	Csury Imola	8 puncte	0 puncte	13 puncte	12 puncte	3 puncte	36
2.	Sprintean Nicoara Raluca	5 puncte	0 puncte	11 puncte	10 puncte	2 puncte	28
3.	Secara Cristian Florian	8 puncte	0 puncte	13 puncte	13 puncte	4 puncte	38
	Total						34 -RESPINS

CANDIDAT II :PETRUS RAMONA ADRIANA

Nr.	Nume membru comisie	Subiect 1	Subiect 2	Subiect 3	Subiect 4	Subiect 5	Total
1.	Csury Imola	12 puncte	13 puncte	17 puncte	16 puncte	16 puncte	74
2.	Sprintean Nicoara Raluca	13 puncte	14 puncte	18 puncte	17 puncte	17 puncte	79
3.	Secara Cristian Florian	11 puncte	12 puncte	17 puncte	17 puncte	16 puncte	73
	Total						75 ADMIS

Având în vedere rezultatul examenului scris, candidata Petrus Ramona Adriana este ADMISA la proba scrisă.

Afisat azi 28.01.2022 ora 14:00, la sediul Primăriei Viile Satu Mare str. Republicii nr1. Contestatiile se pot depune la sediul institutiei în termen de 24 de ora de la data afisării.

Președinte de comisie:

Csury Imola



Secretar comisie:

Farkas Ilona



Membrii Comisiei:

Sprintean Nicoara Raluca



Secara Cristian Florian

